
 
 
 
Nykøbing, den 5-3-2010 
 
 
 

 

REFERAT AF BESTYRELSESMØDE DEN 2-3-2010 I HUNDIGE 

 
Deltagere: Annie Ramberg, Stig Jensen, Johnny Johannessen, Peter Tranto og Allan Petersen. 
 
Afbud:  Ingen. 
 
 
 
1. Sidste referat 

Der var ingen kommentarer til sidste referat. 
 

 

2. Siden sidst 

Flemming Larsen havde meddelt, at han af personlige årsager stopper som bestyrelsesmedlem, 
hvilket blev taget til efterretning. Bestyrelsen fortsætter med 4 personer frem til 
repræsentantskabsmødet. 
Bestyrelsen har et par emner til den ledige plads. 
 
På baggrund af flere henvendelser fra klubber, specielt ved ungdoms-ØM, drøftede bestyrelsen  kort 
problematikken omkring udenlandske spilleres deltagelse ved vore mesterskaber. 
Turneringsudvalget tager dette op på sit sommermøde, men bestyrelsens holdning er, at man skal 
være dansk statsborger eller have bopæl i Danmark for at kunne deltage. 
  
Vi har fra DBTU modtaget et udkast til et fælles velkomstbrev til nye klubber, og AP havde lavet et 
forslag til, hvad vi som lokalunion skulle have med i dette. Bestyrelsen tilrettede udkastet, som nu 
bliver sendt til DBTU. 
 
 

3. Økonomi 

AP gennemgik en driftsoversigt pr. 28-2. Vi ser ud til at lande med et fornuftigt resultat, og der var 
ikke de store kommentarer. 
 
7 klubber har en restance, heraf 3 klubber, der er rykket for 2. gang. AP holder øje med indbetaling, 
og er der ikke sket noget for disse 3 klubber inden 8 dage, tages en telefonisk henvendelse til 
klubben. 
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Vi har fået et nyt tilbud på køb af borde m.v. efter DM-senior. Det ser fornuftigt ud, og det blev 
foreløbigt besluttet at indkøbe 16 borde med tilhørende net, dommerborde m.v. Endelig beslutning 
træffes dog først efter DM, hvor AR og PT vil besigtige materiellet. 
 
Omkring den nye aftale med Stiga har disse accepteret vores forslag til et minimumskøb.  AP sender 
nu aftalen til AR til underskrift, hvorefter den videresendes til underskrift hos Stiga og BTE. 
 
 

4. Diverse møder 

I forbindelse med DM i Ringe i den kommende weekend afholdes møde mellem DBTU og 
lokalunionerne. AR og PT deltager fra ØBTU. Et af hovedemnerne vil være drøftelse af 
fordelingsnøglen vedr. afholdte arrangementer. 
 
ØBTU´s repræsentantskabsmøde afholdes mandag den 17. maj i Tåstrup. AP har bestilt lokaler. 
Bestyrelsen gennemgik dagsordenen, og den udsendes til klubberne ultimo marts. 
Af hensyn til trykning skal sekretariatet have udvalgenes beretninger pr. mail senest 15. april. 
Udvalgene bedes endvidere indsende deres budgetønsker for det kommende regnskabsår senest 31. 
marts. 
 
DBTU´s årsmøde er nu endeligt fastsat til torsdag den 13. maj (Kr.Himmelfartsdag). Vi håber, at så 
mange som muligt møder op. 
 
 

5. ØBTU´s visioner 

PT fremlagde et tilrettet udkast til ØBTU´s visioner for fremtiden, og med få tilrettelser vil 
bestyrelsen nu fremlægge dette for klubberne på repræsentantskabsmødet i maj. 
 
 

6. Eventuelt 

Næste møde afholdes tirsdag den 27. april 2010 kl. 17.00 i Hundige Havn. 
 
 
For referatet 
Allan Petersen 
 
 


